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ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА РЕГІОНІВ:  

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ 

Інвестиційна політика це складова економічної політики регіону. Вона відповідає за 

розвиток регіону як частини економічної системи всієї держави зокрема, і світу в цілому. У 

сучасному світі, як ніколи раніше, гостра проблема конкуренції – йде боротьба за ресурси, за 

капітал, за кадри, за споживача і так далі. Тому, інвестиційна політика повинна дозволяти 

суб'єктові якомога ефективніше конкурувати на світовій арені. 

На сьогоднішній день, одна з найважливіших макроекономічних проблем в нашій 

країні – це падіння економічного добробуту регіонів. Одна з першочергових хронічних 

причин якої – це незбалансована інвестиційна та бюджетна політика. Кризова ситуація в 

країні крім загального падіння бізнес-активності супроводжується посиленням конкуренції 

регіонів за внутрішні ресурси. Вирішення задач підвищення інвестиційної привабливості 

території здійснюється в рамках регіональної інвестиційної стратегії та політики. Однак 

питань розробки регіональної інвестиційної політики не було приділено належної уваги. 

Ключовим моментом проблеми ефективного регіонального управління є організація системи 

управлінських і економічних механізмів.  

Слід зазначити, що ефективність регіональної інвестиційної політики залежить від 

інвестиційного клімату, який впливає на інтенсивність інвестиційного процесу, обсяги 

інвестицій і визначає інвестиційну привабливість регіону. Основою розвитку економіки є 

залучення інвестицій, який сприяють вирішенню проблем, питань поновлення регіональної 

технічної та технологічної бази, зношеності основних засобів промисловому виробництві. 

Сприятливий інвестиційний клімат підвищує довіру інвесторів до країни, дій держави в 

економіці, дає «сигнал» для довготривалого інвестування. Важливий результат поліпшення 

інвестиційного клімату – зростання зарубіжних інвестицій, що вкладаються в економіку 

країни (регіону). Особливістю формування інвестиційної політики регіону є спеціалізовані 
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сектори його економіки, які визначають місце регіону в країні, а саме: агропромисловий, 

транспортний, курортно-реакційний і туристичний комплекси. 

Для того, щоб оцінити інвестиційну привабливість регіону, необхідно аргументування 

двох його складових: інвестиційного потенціалу та інвестиційного ризику. Інвестиційний 

потенціал – це показник привабливості регіону, який являє собою групу об'єктивних умов і 

передумов для інвестування (наявність споживчого попиту, значимість інвестиційних 

пропозицій, нинішня економічна ситуація в регіоні, особливості оподаткування, 

різноманітність об'єктів інвестування та інші). Інвестиційний ризик – це можливість 

виникнення раптових фінансових втрат в процесі інвестиційної діяльності. 

Зазвичай, інвестиційна привабливість вказує на наявність умов інвестування, що 

впливають на переваги інвестора при здійсненні вибору того або іншого об'єкта для 

вкладення інвестицій. Об’єктом інвестування може виступити як окремий проект, так і 

підприємство, товариство, місто, регіон, а так же країна в цілому. Нескладно виділити те, що 

їх об'єднує – це власний бюджет і власна система управління. Об'єкт окремого рівня і його 

інвестиційна привабливість має власний набір важливих характерних рис, але регіон у цьому 

списку займає особливе значення: завдяки особливостям у нього є своя специфіка, але, поряд 

з цим, в силу цілісності структури він не представляє унікальності. Саме ця характерна риса 

дозволяє зіставляти регіони між собою. 

На сьогоднішній день до найважливіших стратегічних завдань регіональної 

інвестиційної політики можна віднести: 

 реконструювання та вдосконалення інструментів інвестиційної привабливості; 

 інвестування в пріоритетні і стратегічно значущі галузі регіональної економіки; 

 інвестування, спрямоване на розвиток людських ресурсів, поліпшення 

середовища проживання населення; 

 підвищення ефективності державної підтримки суб'єктів підприємницької та 

інвестиційної діяльності в межах пріоритетів інвестиційної політики регіону; 

 розвиток міжнародного і міжрегіонального співробітництва; 

 знищення адміністративних блоків, що обмежують інтенсивний розвиток 

підприємництва та інвестування на території краю; 

 створення привабливого іміджу краю, як регіону сприятливого для інвестицій; 

 більш лояльне ставлення до суб'єктів інвестиційної та підприємницької діяльності 

з боку органів влади. 

Виходячи із цілей інвестиційної політики, можна сформулювати її основну мету - 

стабільний соціально-економічний розвиток регіону на основі ефективного використання 
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всіх наявних інвестиційних ресурсів. Реалізація мети інвестиційної політики регіону вимагає 

не тільки нарощування інвестиційних ресурсів, а й підвищення економічної і соціальної 

ефективності їх реалізації за допомогою фінансового стимулювання інноваційного розвитку 

виробництва та розвитку інфраструктури. 

У сучасних умовах Україні необхідна така державна інвестиційна політика, яка в 

стратегічному плані сприятиме формуванню внутрішніх механізмів, що стимулюють 

зростання ефективності виробництва, а також підвищувати зацікавленість господарюючих 

суб'єктів в результативній інвестиційної діяльності, що в підсумку призведе до збільшення 

конкурентоспроможності економіки країни та її регіонів. На підставі усього 

вищевикладеного можна стверджувати, що інвестиційна політика регіону повинна 

формуватися і реалізовуватися на основі конкретних інвестиційних проектів, згрупованих в 

єдину систему регіональних інвестиційних програм, сформованих на базі стратегічних 

напрямків соціально-економічного розвитку регіону. 
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ЗАХІДНОГО РЕГІОНУ УКРАЇНИ 
Інвестування має важливе значення у розвитку можливостей рекреаційно-туристичного 

потенціалу, розширення сфери його використання в регіоні. 
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